
ПРОТОКОЛ № 1/24 

засідання відділу проблем геотехнології горючих копалин  
Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України  

 
03.06.2024 р                                                                                                  м. Львів 
 
Присутні: працівники відділу проблем геотехнології горючих копалин ІГГГК 
НАН України: Дмитро БРИК зав. відділу, д.т.н., с.н.с. (голова); Мирослав 
ПОДОЛЬСЬКИЙ, с.н.с., к.т.н., с.н.с; Олег ГВОЗДЕВИЧ, м.н.с.; Леся 
КУЛЬЧИЦЬКА-ЖИГАЙЛО м.н.с.; Юрій ГЕРЛЬОВСЬКИЙ, інж. І кат. 
(секретар). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Підтримка кандидатури на заміщення вакантної посади директора 

Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України. 

 

СЛУХАЛИ: завідувача відділу проблем геотехнології горючих копалин 

Дмитра БРИКА, д.т.н., с.н.с., який запропонував обрати себе головою засідання 

і секретарем засідання – Юрія ГЕРЛЬОВСЬКОГО, інж. І кат.  

УХВАЛИЛИ: Обрати головою засідання відділу проблем геотехнології 

горючих копалин, Дмитра БРИКА, зав. відділу, д.т.н., с.н.с. і секретарем 

засідання – Юрія ГЕРЛЬОВСЬКОГО, інж. І кат.  

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 ВИСТУПИЛИ:  

Мирослав ПОДОЛЬСЬКИЙ, к.т.н., с.н.с., запропонував врахувати такі 

критерії для підтримки кандидатури на посаду директора Інституту геології і 

геохімії горючих копалин НАН України: 

1. Наявність практичного досвіду управління науковою роботою і 

господарсько-фінансовою діяльністю Інституту; 
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2. Досвід співпраці з Президією, Відділенням наук про Землю НАН України 

та Західним науковим центром НАН та МОН України; 

3. Досвід співпраці з вітчизняними геологічними установами та гірничими 

підприємствами. 

4. Співробітництво з іноземними геологічними закладами та інвестиційними 

фондами та грантовими програмами. 

і підтримав кандидатуру заступника директора з наукової роботи, 

кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника 

Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО на заміщення посади директора ІГГГК НАН 

України. 

Дмитро БРИК, д.т.н., с.н.с., завідувач відділу, який запропонував 

підтримати заступника директора з наукової роботи, кандидата геолого-

мінералогічних наук, старшого наукового співробітника Андрія 

ПОБЕРЕЖСЬКОГО на заміщення посади директора ІГГГК НАН України, 

оскільки він має багаторічний практичний досвід управління науковою роботою 

і господарсько-фінансовою діяльністю Інституту, співпрацював з Президією, 

Відділенням наук про Землю НАН України та Західним науковим центром НАН 

та МОН України, координував роботу Інституту з вітчизняними геологічними 

установами та гірничими підприємствами, а також з іноземними геологічними 

закладами, інвестиційними фондами та грантовими програмами. 

Олег ГВОЗДЕВИЧ, м.н.с., відзначив важливість запропонованих 

критеріїв для підтримки кандидатури на посаду директора Інституту геології і 

геохімії горючих копалин НАН України та підтримав  кандидатуру заступника 

директора з наукової роботи, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого 

наукового співробітника Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО на заміщення посади 

директора ІГГГК НАН України 

Леся КУЛЬЧИЦЬКА-ЖИГАЙЛО, м.н.с., підтримала кандидатуру 

Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО на вакантну посаду директора Інституту, 
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відзначивши його організаційні якості при виконанні співробітниками  нашого 

відділу грантових проєктів.  

Голова засідання Дмитро БРИК поставив питання порядку денного на 

голосування.   

В голосуванні за підтримку кандидатури кандидата геолого-

мінералогічних наук, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих 

копалин, заступника директора з наукових питань ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія 

взяли участь 5 працівників відділу проблем геотехнології горючих копалин 

ІГГГК НАН України.  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

«За» – 5; 

«Проти» – 0; 

«Утримались» – 0. 

УХВАЛИЛИ: Підтримати кандидатуру заступника директора з 

наукової роботи, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого 

наукового співробітника ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія на заміщення посади 

директора ІГГГК НАН України. 

Рішення прийнято одноголосно. 
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